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PET 6 — 5° ano — 12 Semana
Componente Curricular: Ciéncias

Atividade 1 - Os bebés meninos ou meninas sao muito parecidos quando nascem.
A diferenca fisica que nos permite identificar o sexo dos bebés sao os 6rgaos genitais.

Marque a frase que indica a diferenca entre 0s 6rgaos genitais dos meninos e das meninas.
(A)Meninas usam cabelos longos.
(B) Meninos tém pénis e meninas tém vulva.
(C)Meninos usam roupas azuis.

(D) Meninos usam cabelos curtos.

Atividade 2 - As figuras nos mostram os érgaos de reproducao do homem e da mulher.
Marque os 6rgaos do aparelho reprodutor feminino.
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Orgaos de reproducao do homem Orgaos de reproducao da mulher

(X) vulva - vagina - Utero - ovario
(B) uretra - bexiga - vagina - testiculo
(C) testiculo - uretra - pénis - vagina

(D) vulva - prostata - pénis - uretra

Atividade 3 - Assim como todos os sistemas que compdem o nosso corpo, o sistema
reprodutor € constituido de varios orgaos. Esse sistema € o Unico gque apresenta
diferencas marcantes entre os individuos de sexo feminino e masculino. Associe entao
corretamente as colunas.
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( 1) Aparelho reprodutor feminino (1)dtero

( 2 ) Aparelho reprodutor masculino (1) tuba uterina
(2) testiculos
(1) vaqgina
(2) pénis
(1)ovario

(2) prostata

Atividade & - Além do sémen (espermatozoide), que outro liquido passa pela uretra do
homem?

A urina.
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